DJEČJI VRTIĆ MASLAČAK PAKRAC
KLASA: 601-02/21-02/04
URBROJ: 2162/01-01-21-1
U Pakracu, 08. prosinca 2021. godine

Na temelju članka 30. Opće uredbe o zaštiti osobnih podataka 2016/679 Europskog parlamenta i vijeća od 27. travnja 2016. o zaštiti pojedinaca u vezi s obradom osobnih podataka i o slobodnom kretanju takvih podataka te o stavljanju izvan snage Direktive 95/46/EZ (Opća uredba o zaštiti podataka) i Zakona o provedbi Opće uredbe o zaštiti podataka (NN 42/18), članka 47. Zakona o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti (NN 79/07, 113/08, 43/09, 130/17, 114/18, 47/20, 134/20) te Odluke o uvođenju posebne sigurnosne mjere obveznog testiranja dužnosnika, državnih službenika i namještenika, službenika i namještenika u javnim službama, službenika i namještenika u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te zaposlenika trgovačkih društava i ustanova od 12.11.2021. godine od Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske, KLASA: 810-06/20-01/7, URBROJ: 511-01-300-21-452 Dječji vrtić Maslačak Pakrac donosi

[bookmark: _Toc474759739]EVIDENCIJU AKTIVNOSTI OBRADE

[bookmark: _GoBack]„posebne mjere obveznog testiranja na virus SARS-CoV-2“ u odnosu na Odluku o uvođenju posebne sigurnosne mjere obveznog testiranja dužnosnika, državnih službenika i namještenika, službenika i namještenika u javnim službama, službenika i namještenika u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te zaposlenika trgovačkih društava i ustanova od 12.11.2021.godine od Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske, KLASA: 810-06/20-01/7; URBROJ: 511-01-300-21-452
1.  Pravni temelj obrade (opis)

Osobni podaci obrađuju temeljem  primjene odredbi Zakona o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti (NN 79/07, 113/08, 43/09, 130/17, 114/18, 47/20, 134/20), u daljnjem tekstu: Zakon, koji u članku 47. određuje da se radi zaštite pučanstva Republike Hrvatske od, između ostalog, bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2 i drugih zaraznih bolesti, poduzimaju mjere određene ovim Zakonom te međunarodnim ugovorima kojih je Republika Hrvatska stranka.
Nadalje, temeljem stavka 4. navedenog članka, kada je, sukladno članku 2. stavcima 4. i 5. Zakona, proglašena epidemija zarazne bolesti ili opasnost od epidemije zarazne bolesti u odnosu na koju je i Svjetska zdravstvena organizacija proglasila pandemiju, odnosno epidemiju ili opasnost od nje, sigurnosne mjere iz stavaka 1. do 3. ovoga članka Stožer civilne zaštite RH je svojom Odlukom o uvođenju posebne sigurnosne mjere obveznog testiranja dužnosnika, državnih službenika i namještenika, službenika i namještenika u javnim službama, službenika i namještenika u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te zaposlenika trgovačkih društava i ustanova od 12.11.2021. godine od Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske, KLASA: 810-06/20-01/7, URBROJ: 511-01-300-21-452 uredio obvezujuće sigurnosne mjere prilikom ulaska u službene prostorije.
Odluka Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske predstavlja:
a) zakoniti pravni temelj za obradu iz članka 6. stavka 1. Opće uredbe o zaštiti podataka jer je obrada nužna radi poštovanja pravnih obveza voditelja obrade (točka c) odnosno jer je obrada nužna za izvršavanje zadaće od javnog interesa ili pri izvršavanju službene ovlasti voditelja obrade (točka e).



    2. Ispitanici i vrste  podataka
Evidencija aktivnosti obrade sadrži sljedeće kategorije osobnih podataka o navedenim ispitanicima:
	ispitanici:
	Vrste podataka:

	I. radnici, vanjski suradnici, posjetitelji, poslovni partneri i suradnici, ostali   
	zdravstveni/liječnički podaci – dijagnoze, procijepljenost na virus  SARS-CoV-2
· EU digitalna COVID potvrda 
· Potvrda o testiranju na virus SARS-CoV-2   
· drugi odgovarajući dokaz




2a. Ispitanici i vrste posebnih kategorija osobnih podataka
Evidencija aktivnosti obrade podataka sadrži sljedeće vrste posebnih kategorija osobnih podataka o dolje navedenim kategorijama ispitanika:
	 ispitanici:
zaposleni, vanjski suradnici, posjetitelji, poslovni partneri i suradnici, ostali        
	vrste podataka:
[bookmark: _Hlk88135707]zdravstveni/liječnički podaci – dijagnoze, procijepljenost na virus  SARS-CoV-2
· EU digitalna COVID potvrda 
· Potvrda o testiranju na virus SARS-CoV-2   
· drugi odgovarajući dokaz




3. Kategorije primatelja osobnih podataka - arhiviranje
Osobni podaci sadržani u evidenciji aktivnosti obrade podataka isključivo obrađuju osobe Voditelja obrade, ne prenose se trećim osobama, 
· EU digitalna COVID potvrda 
· Potvrda o testiranju na virus SARS-CoV-2   
· drugi odgovarajući dokaz
te se ne pohranjuju/arhiviraju u izvornom obliku. Po prestanku važenja predmetne odluke evidencije se uništavaju.  
4. Prijenos podataka izvan Republike Hrvatske

Podaci se ne prenose izvan Europske Unije.

5. Rokovi čuvanja
Podaci se čuvaju se za vrijeme trajanja važenja Odluke o uvođenju posebne sigurnosne mjere obveznog testiranja dužnosnika, državnih službenika i namještenika, službenika i namještenika u javnim službama, službenika i namještenika u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te zaposlenika trgovačkih društava i ustanova od 12.11.2021.godine od Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske, KLASA: 810-06/20-01/7, URBROJ: 511-01-300-21-452.
6. Mjere zaštite osobnih podataka
U svrhu zaštite osobnih podataka poduzete su ovdje navedene organizacijske i tehničke mjere zaštite osobnih podataka. 
ORGANIZACIJSKE i TEHNIČKE MJERE - propisane su Odlukom o uvođenju posebnih sigurnosnih mjera obveznog testiranja  na virus SARS-CoV-2. 
Podaci se čuvaju u prostoriji s ograničenim pristupom i na računalu - elektronski, pristup je osiguran putem korisničkog imena i lozinke od strane Voditelja obrade posebno imenovanih osoba. 


RAVNATELJICA
 Višnja Klobučar
